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Side 2

Spørgsmål: 

Ministeren bedes tilsende udvalget en aktuel status for arbejdet med dobbeltbeskatnings-
overenskomster.

Svar: 

Protokol til ændring af dobbeltbeskatningsoverenskomst med Luxemburg og Østrig er trådt 
i kraft og vil finde anvendelse fra 2011. 

Folketinget har godkendt en ny dobbeltbeskatningsoverenskomst med Israel. Denne er end-
nu ikke trådt i kraft. Desuden har Folketinget godkendt protokoller om ændring af dobbelt-
beskatningsoverenskomsterne med følgende lande: Belgien, Polen, Schweiz og Singapore. 
Disse ændringsprotokoller er endnu ikke trådt i kraft.

Der er undertegnet nye dobbeltbeskatningsoverenskomster med Cypern og Kuwait. Disse 
er endnu ikke godkendt af Folketinget.

I 2009 godkendte Folketinget aftaler om udveksling af oplysninger og ledsagende dobbelt-
beskatningsoverenskomster med begrænset rækkevidde med Aruba, Bermuda, Caymanøer-
ne, De Britiske Jomfruøer og De Nederlandske Antiller. Heraf er aftalerne med Bermuda, 
Caymanøerne og De Britiske Jomfruøer nu trådt i kraft. 

Endvidere er der i 2009 indgået aftaler om udveksling af oplysninger – uden ledsagende af-
tale – med Gibraltar, St. Kitts og Nevis, St. Vincent og Grenadinerne, Antigua og Barbuda, 
Turks- og Caicosøerne, Anguilla, St. Lucia, Samoa og Cookøerne, og i 2010 er der indgået 
tilsvaende aftaler med San Marino, Andorra, Bahamas, Dominica, Grenada, Monaco, Beli-
ze, Marshalløerne og Vanuatu. Heraf er aftalerne med Gibraltar, San Marino, Bahamas og 
Monaco nu trådt i kraft.   

Der forhandles fortsat med en række andre lande om tilsvarende aftaler.  


